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Pressemitteilung 09/2018 

Moers im September 2018

Neues Dichtungssystem für Schienenwagen

Edscha TS – Dichtungssysteme für Waggons  
Edscha Trailer Systems, Europas Markt- und Technologieführer für LKW- Schiebeverdecke, hat ein neues Abdichtungssystem für Haubenwagen (Shimmns) und Flachwagen mit Planenverdeck (Rilns) für die Nach- und Erstausrüstung entwickelt.
Mit undichten Verdecken zu fahren, ist mit vielen Risiken behaftet, die unnötige Kosten verursachen können, denn dies hat Auswirkungen auf das Ladungsgut durch Wetter und Verwirbelungen.

Das neue Edscha TS Dichtsystem für die Nach- und Erstausrüstung an allen gängigen gedeckten Waggons der Gattungen Shimmns und Rilns eliminiert diese Probleme und erspart den Transporteuren teure Folgekosten. Die Profile aus Gummi dichten sehr gut ab. Selbst bei älteren Waggons mit entsprechenden Abnutzungs- und Gebrauchsspuren klappt das Befestigen problemlos. Gleichzeitig dienen die Profile bei der Be- und Entladung als äußerst effektiver und langlebiger Kantenschutz. Aus stabilem Gummi gefertigt, sind sie bruchfest sowie universell und einfach zu montieren.
Das neue Edscha TS Dichtsystem ist patentiert und hat seine Bewährungsproben in ausgiebigen Tests und in praktischen Einsätzen bestens bestanden. Das Clipsystem kann überall und jederzeit auf jede Spriegelform montiert werden. Keine Nieten, Kleber oder spezielles Werkzeug sind nötig – einfach aufdrücken und fertig. In Verbindung mit den neuen Edscha TS Stirnwanddichtungen können sogar geringe Fehlstellungen des ersten Spriegels gegenüber der Stirnwand in Zusammenarbeit mit den Edscha TS Endlaufwagen ausgeglichen werden. Mehrmalige Demontage und Wiedereinbau, beispielsweise für den Austausch oder die Reparatur von beschädigten Spriegeln, ist kein Problem. 

Die Lieferung des neuen Edscha TS Dichtsystems erfolgt schnell und kostengünstig, da es sich um aufrollbare Meterware handelt, die wenig Transportvolumen beansprucht.
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte:
Messe Innotrans 2018 Berlin (18.09 – 21.09.2018)
Halle 8.2 Stand 101
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