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Pressemitteilung 09/2018 

Moers im September 2018

Komplette Ersatzteile für Haubenwagen-Verdecke aller Hersteller verfügbar

Edscha TS – Ersatzteilservice  
Edscha Trailer Systems, Europas Markt- und Technologieführer für LKW- Schiebeverdecke, bietet auch für seine Bahn-Kunden das volle Programm. Güterwaggons sind auf Langlebigkeit ausgelegt. Die Einsatzzeit der meisten Waggons wird auf mindestens 36 Jahre geplant. Aber über drei Jahrzehnte harter Einsatz geht nicht ohne Spuren vorbei. Die Wichtigkeit einer einfachen Wartung und eine schnelle Verfügbarkeit von Ersatzteilen für den Austausch von Verschleißteilen wachsen proportional zum Alter der Waggons.

Was nutzt die einfache Wartung, wie sie bei allen Edscha TS Verdecken gegeben ist, wenn die Ersatzteilbeschaffung hakt?  Deshalb hat Edscha TS nun ein vollständiges Programm mit transparenter Preisbildung für die meisten bekannten Shimmns-/Rilns- Verdecke, auch für ältere Jahrgänge, aufgelegt. Das Portfolio besteht aus einer großen Variantenvielfalt und standardisierten Baugruppen, inklusive verschiedener kundenspezifischer Sonderanfertigungen. 
Jedes Edscha TS Schiebeverdeck ist ein wertbeständiges Einzelstück mit individueller Ausstattung, unverwechselbarer Fabrikations- und Seriennummer und garantiertem Service. Gerne sendet Edscha TS seine aktuelle und bebilderte Preisliste seinen Kunden auf Anfrage zu. 

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte:
Messe Innotrans 2018 Berlin (18.09 – 21.09.2018)
Halle 8.2 Stand 101
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