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Pressemitteilung 09/2018 

Moers im September 2018

OpenBox – patentierte Lösungen für

Schubbodenfahrzeuge und Aufbauten mit festen Seitenwänden 

Edscha TS – Verdecke für Festwandaufbauten 

Edscha Trailer Systems, Europas Markt- und Technologieführer für LKW- Schiebeverdecke, ist unermüdlich in seinem Schaffensdrang. Nach der Adaption des Edscha TS eigenem Schiebeverdeck-Konzepts TipperRoof für moderne Mulden-Fahrzeuge, sind jetzt auch alle Trailer mit Festwandaufbauten mit einem Schiebeverdeck ausrüstbar.

Dabei hält das Unternehmen seiner Einsatzphilosophie „schnell, sicher, robust“ die Treue und setzt mit der OpenBox Lösung einen weiteren Meilenstein in der Herstellung von Verdecken, die nicht nur das Ladungsgut vor Witterungseinflüssen schützen, die zu Ladungsschwund oder Gewichtszunahme führen können, sondern auch gleichzeitig Treibstoff sparen. So werden Umwelt und Betriebskosten geschont.

Tests im Windkanal haben gezeigt, dass Trailer mit dem geschlossenen OpenBox Schiebeverdeck wesentlich aerodynamischer sind, dadurch weniger Windwiderstand bieten und Kraftstoff sparen. Dies gilt vor allem im unbeladenen Zustand. 
Das neue OpenBox Verdeck kann vom Fahrer manuell schnell und sicher vom Boden aus zu- und aufgezogen werden. Die robuste Konstruktion bleibt selbst bei Ausbauchungen von bis zu +/- 30 mm leichtgängig und dicht. Das neue Edscha TS Verdeck verändert weder die Abmessungen noch das Ladevolumen des Aufbaus. Sind einmal Reparaturen nötig, so sorgt der servicefreundliche modulare Aufbau aus Stahlschienen und leicht austauschbaren Segmenten für minimale Stillstandzeiten. Das Herzstück der Konstruktion bildet dabei die zum Patent angemeldete schwimmende Aufnahme des Stahlschienensystems, das auch bei Güterwaggons zum Einsatz kommt.

Das neue Edscha TS OpenBox Verdeck wurde primär für Schubboden-Aufbauten entwickelt, ist aber auch für jeden anderen Aufbau geeignet, bei dem die festen Wände für maximales Ladevolumen möglichst hoch sein müssen.

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte:
Messe IAA Nutzfahrzeuge 2018 Hannover (20.09 – 27.09.2018)
Halle 27 Stand C11
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