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Pressemitteilung 09/2014 

Moers im September 2014


Keine Last mit der Belastbarkeit


Die neuen Edscha TS CS-Hybrid setzen neue Maßstäbe

Edscha Trailer Systems, Europas Markt- und Technologieführer für LKW Schiebeverdecke startet im Herbst 2014 eine Innovationsoffensive mit mehreren bemerkenswerten Produkten. Neben der neuen Generation der TailWing Heckklappe, der Premiere des TipperRoof Schiebeverdecks für Muldenfahrzeuge sowie der Vorstellung eines neuen TIR Sets und Systemoptimierungen des Slimliner Programms bei der Zweitmarke SESAM, steht das neue Edscha TS CS-Hybrid Verdeck im Vordergrund. Hybrid deshalb, weil es auf eine intelligente Nutzung bzw. Verbindung der Werkstoffe Stahl und Kunststoff setzt. Vereinfacht gesagt: Überall dort wo stärkere Belastungen auftreten setzt Edscha TS Stahl oder Stahl-Kunststoffverbindungen ein, während moderne Kunststoffe den Vorzug erhalten wenn es vorwiegend um Leichtlauf, Flexibilität und Gewichtsersparnis geht. Das verspricht hohe Belastbarkeit und Funktionalität bei niedrigem Gewicht und langer Lebensdauer. 

Besonders im Bereich der stark beanspruchten Schiebeverdecke zählen technische Ausgereiftheit, leichte Bedienbarkeit und hohe Stabilität. Das Edscha TS CS-Hybrid Verdeck wurde speziell für solch hohe Beanspruchungen entwickelt. Die stahlverstärkte Hybridbauweise vergrößert seine Einsatzmöglichkeiten z.B. für den Papiertransport, je nach Einsatzbereich und Ausstattungsvariante aber auch für Universal- und Volumentransporte sowie für den Getränke- und Automotivbereich.
Die CurtainSider-Hybrid Verdecke sind trotz hoher Belastbarkeit gewichtsoptimiert, nach einem modularen Prinzip konstruiert und, dank montage- und reparaturfreundlicher Steck- und Clipverbindungen, schnell und flexibel montierbar. 
Mit der Einführung des CS-Hybrid Schiebeverdecks setzt Edscha Trailer Systems neue Maßstäbe durch den Einsatz einer innovativen Materialkombination aus Kunststoff und Stahl sowie durch intelligente Füge-Technologien die Robustheit und Langlebigkeit gewährleisten. CS-Hybrid Systeme bieten dazu eine optimierte Funktionalität in reduziertem Bauraum und damit mehr Ladevolumen sowie geringe Bedienkräfte - dies alles ohne Kompromisse bei Montage und Dauerfestigkeit.
Die belastungsorientierte Werkstoffverteilung der Edscha TS Hybridtechnologie zeichnet sich beispielsweise durch neue hochfeste Rollenwagen aus Stahl aus, während etwa die gering belasteten Führungselemente aus Kunststoff gefertigt sind. Die Lauf- und Führungsrollen sind durch ihre innere Lage vor Korrosion geschützt. Die kluge Anordnung der Laufrollen macht die Konstruktion nicht nur funktionssicher und langlebig, sondern auch unempfindlich gegen durch Dachlasten einwirkende Kräfte. Ein reibungsloser Freilauf ist auch dank weiter verbesserter Struktur, neuer Gelenke mit einem Spriegelabstand von 650 mm jederzeit gewährleistet; dies selbst bei durch hohe Seitenplanenspannung nach außen verdrehten Dachgurten. Weitere besondere Merkmale der CS-Hybrid Dächer sind neue verprägte Dachspriegel, neue Seitenplanenroller und eine neue TIR konforme Planenbefestigung.  
In Verbindung mit der optionalen Edscha TS TailWing Heckabschlussklappe und dem Edscha TS DrySystem zur Vermeidung von Niederschlagsansammlung auf dem Planendach ist der Edscha TS CS-Hybrid die rundum perfekte Verdecklösung für Funktionalität, Robustheit und wirtschaftliche Effizienz im anspruchsvollen Straßengüterverkehr.
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte Halle 26 Stand A 26
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