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Pressemitteilung 09/2014 

Moers im September 2014


Nicht zollfrei, aber TIR konform

SESAM präsentiert neue CS-Slimliner Komponenten und ein System

Edscha Trailer Systems, Europas Markt- und Technologieführer für LKW Schiebeverdecke bringt bei seiner Zweitmarke SESAM neu entwickelte CS-Slimliner Komponenten erstmals auch mit TIR konformer Dachplanensicherung auf den Markt. Das neue Produktprogramm bietet ein smartes Baukasten-System mit Verdeck-Lösungen für Schiebegardinen-Aufbauten unter Erfüllung aller gültigen Normen.
Das neue SESAM TIR Set umfasst spezielle Seitenplanenroller-Planensicherungen, das rote TIR Stahlseil, die zollsichere Maxlock Sicherungsvernietung für die Verdeck-Rollen- und Endlaufwagen sowie zugehöriges Spann- und Montagezubehör. Damit entspricht es allen zollrechtlichen Anforderungen für den internationalen Transit von Waren. Um sicher zu stellen, dass der CurtainSider immer komplett versiegelt ist, gibt es zwei Sätze mit speziellem Zubehör: Einen Satz für die Dachplanenbefestigung und einen Satz mit speziellen Schiebeplanenrollen zur Seitengardinensicherung. 
Im Zuge der TIR Set Präsentation stellt SESAM auch ein gestrafftes und überarbeitetes Lieferprogramm des smarten Komponenten-Baukasten-Systems CS-Slimliner vor. Die daraus konfigurierten Schiebeverdecke bieten solide Grundfunktionalität auch unter ungünstigen Alltagsbedingungen. Die Einfachheit des SESAM Systems bietet Herstellern wie Transporteuren unzählige Vorteile. Durch das patentierte Einschiebesystem der SESAM Faltplatten und die Verwendung weniger standardisierter Komponenten erfolgt die Montage schnell und einfach.

Die Schiebeverdeck-Komponenten der SESAM Produktlinie für den Basisbedarf zeichnen sich durch den intelligenten Einsatz von Kunststoffen und Stahl für funktionale Planendachsysteme aus. Slimliner Schiebverdecke bieten eine solide Kinematik und Bedienbarkeit. Das Verdeck ist für Standard Anforderungen optimiert und mit haltbaren Kunststoffgelenken sowie beschichteten Stahlrollenwagen ausgestattet. Auf Grund des Baukastenprinzips ist beim CurtainSider Slimliner-Verdeck eine flexible Nutzung auf den unterschiedlichsten Fahrzeugtypen gewährleistet.

Die jetzt vorgestellte optimierte Version bietet durch eine neue Rollenwagengeometrie für großzügigen Profilfreigang, robuste Endlaufwagen aus Stahl, verprägte und kalibrierte Dachspriegel und ein neues, anwendungsoptimiertes Dachgurtkonzept ein Schiebegardinen-System, das weitaus mehr Leistung bietet als es das günstige Investitionsvolumen erwarten lässt.
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte Halle 26 Stand A 26
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