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Pressemitteilung 06/2019 
Moers im Juni 2019

Pressemitteilung
Edscha Trailer Systems auf der transport logistic 04.-07.06.2019 in München
Der europäische Marktführer für Nutzfahrzeug- und Bahnverdecksysteme Edscha Trailer Systems aus Moers präsentiert vom 04.06. bis zum 07.06.2019 auf der transport logistic in München auf dem Freigelände FGL 703/7 sein OpenBox Railway Schiebeverdeck für den oben offenen Festwand-Güterwagon Typ Eamnos BA 158. Mit 50 Jahren Erfahrung und herausragender Effizienz im Bereich Verdecksysteme bietet der global player Edscha TS die richtige Lösung für ihre Transport- und Logistikprobleme im Bereich Schiebeverdecksysteme.
Edscha Trailer Systems ist der Erfinder des Schiebeverdecks für LKW und dank stetiger Optimierung von praxiserprobten Verdecksystemen und permanenter Qualitätssicherung weltweit der Inbegriff für Technologieführerschaft im Bereich Schiebeverdecke. Deshalb bietet Edscha TS Verdecksysteme von höchster Qualität und Langlebigkeit an, deren Bedienung sicher, einfach und effizient ist. Zusätzlich ermöglichen die Edscha TS Verdecke eine geringere Ladezeit, hohe Energieeffizienz und volle Volumennutzung bei reduziertem Gewicht. 
Die neueste Innovation von Edscha TS ist das OpenBox Railway Verdeck, das den Komfort der modernen Edscha TS Verdecksysteme auf E-Wagen anwendet. Das OpenBox Verdeck ist die bahnbrechende Verdecklösung für alle Festwandaufbauten. Die oben offenen Koffer-Aufbauten ermöglichen durch hohe, feste Wände maximales Ladevolumen, welches durch das Edscha TS OpenBox Railway Verdeck nicht beeinträchtigt wird. Das bewährte Stahlschienensystem kann seitliche Verformungen problemlos überbrücken und gewährleistet beste Abdichtung. Durch das geschlossene Schiebeverdeck wird die Energieeffizienz auch bei Leerfahrten gesteigert, die transportierten Güter sind zudem vor Verlust durch Verwirbelungen oder Qualitätsverlust durch Regen geschützt. 
[bookmark: _GoBack]Dank des patentierten Systems aus schwimmend gelagerten Schienen und doppelwandigen Querspriegeln entsteht eine Planenform, die Schnee und Regen einfach ablaufen lässt. Das OpenBox Railway Verdeck lässt sich einfach nachrüsten und jederzeit schnell, sicher und komfortabel beidseitig vom Boden aus öffnen, schließen und verschieben. Die Laufschienenaufnahmen sind durch ihre L-Form wartungsfrei und servicefreundlich, da Wasser einfach ablaufen kann und so Korrosion verhindert wird.

Ansprechpartner Edscha Trailer Systems:
Herr Roger Remmel
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