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Pressemitteilung 05/2023 
Moers im Mai 2023

Pressemitteilung
Wie man Erster beim Kunden wird
Logistiker auf Tour mit der „schnellsten Seitengardine der Welt“
Wer in der Logistikwelt schnell sein will, muss auch schnell sein können. Wie schnell, darüber kann man sich jetzt aktuell auf der Messe transport logistic vom 09.-12.05.2023 in München informieren. Dort präsentiert Schiebeverdeckhersteller Edscha TS mit dem System QuickCurtain die „wahrscheinlich schnellste Seitengardine der Welt“.Spezielle Anforderungen
Next Generation
Das weiter optimierte QuickCurtain ist der Beginn einer neuen Generation von Seitengardinensys-temen. Es ist schnell, einfach und unkompliziert zu bedienen. Und dabei sehr anpassungsfähig. QuickCurtain läuft sowohl oben als auch unten auf Rollen. Geführt werden die Laufrollen über mas-siv gefertigte Flacheisen-Rollschienen und über die serienmäßige Verdecklaufschiene. Bei der Mon-tage wird komplett auf die sonst üblichen ca. 20 Totpunktspanner in der Gardine und auf getrennt zu betätigende Rungen verzichtet. Durch die eingearbeiteten vertikalen Kevlar-Spanngurte zwi-schen Planenrollern und Rollschiene entfallen außerdem alle seitlichen Einsteck-Profile. Das System ist für alle Standard-Anwendungen und auch mit formschlüssiger Ladung nach EN12642 „XL“ mit Nachweis durch dynamische Prüfung vorgesehen.
Eine Person und ein System
In Kombination mit einem Schiebeverdecksystem zeigt QuickCurtain seine besonders „quicke“ Ar-beitsweise. Das Öffnen oder Schließen lässt sich in nur einer Minute von nur einer Person bewerk-stelligen. Schon alleine dieses Feature macht QuickCurtain zu einem begehrten System bei der Aus-stattung von Fahrzeugen mit zukunftsorientieren Verdecken. Solche flexible Planen-Verdecksysteme ermöglichen mit dem schnellen seitlichen Zugang eine sehr hohe Planbarkeit von Touren im Vertei-lerverkehr und entlasten Disponenten und Fahrer. 
„Quicke“ Bedienung
Zur „quicken“ Bedienung gehören die sehr leichtgängige und schnelle Öffnung der Seitengardine in rund einer Minute. Schnelligkeit und Sicherheit sind dabei nicht abhängig vom Ladevolumen. Dazu ist das System sehr robust und servicefreundlich. Und weist zudem eine integrierte Ladungssiche-rung auf. Steckbretter müssen nicht eingesetzt werden. 


Gesamt-Aufbau bleibt erhalten
Der gesamte Aufbau des QuickCurtain-Systems mit vertikalen Spannrohren an Stirnwand und Heck-portal bleibt erhalten. Ebenso wie die Edscha TS-Dachholmen (mit SPR4-Planenrollern) der Stan-dard-Serie. Ergänzt wird das System durch die neue Rollrunge LP4 und die unteren Rollanker an einer speziell durch Edscha TS konfektionierten Gardine. Eine Beeinträchtigung des Bauraums zur Spannmittelaufnahme ist nicht vorhanden. Ebenso bleiben horizontale Serienspannsysteme für den robusten Betrieb und günstige Umsetzung vom CS-Aufbau erhalten.  Die Paketlänge beträgt unter 
25 % der Länge der Ladefläche. Und noch eine gute Nachricht von QuickCurtain: Die Plane ist Teil des Lieferumfangs und kann auf Wunsch beschriftet werden.
Mehr Infos …
… über Edscha TS – QuickCurtain erhalten Sie auf der Messe transport logistic vom 09.-12.05.2023 in München, Freigelände 4-8, Freifläche FM.703/4. Besuchen Sie uns.
Edscha TS im Netz …
… mit vielen Detail-Infos, die zeigen, was den technologischen Unterschied macht: EdschaTS.com
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Edscha TS QuickCurtain Heckverschluss


Ansprechpartner Edscha Trailer Systems:
Herr Roger Remmel
E-Mail: Marketing@EdschaTS.com
www.EdschaTS.com							             Member of VBG GROUP
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